

泉 社区记者团

历下区:殷亚楠 尹明亮
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:赵恩霆

社区热线: 96706126
社区QQ群: 60918759
社区邮箱: qlwbsq@163.com

泉城e社区

上幼儿园该准备啥

放放宝贝
有哪位热心的有经验的妈妈能帮忙列个清单,将孩子上幼儿园家里需要准备的东西整理一下?比如:水彩笔、橡皮、文具盒、水杯……

宝贝儿
俺也不知道呢,是不是都要在上面做孩子熟悉的记号呢?还需要写上孩子的名字吗?

qingfengyx
每个幼儿园需要准备的东西不一样,到时候老师会告诉家长的。

本报记者 尹明亮 整理

工人新村北村>>

排水管被堵,三楼居民家成了蓄水池

厨房里每天能舀出10桶水



三楼的住户每天都得用海绵把溢出的水吸走。 见习记者 陈伟 摄

本报2月22日讯(见习记者 陈伟) 近一段时间,住在工人新村北村5号楼4单元的部分居民一直为排水而发愁。由于排水管道堵塞,而二楼居民又将下水管道进行了改造,结果导致三楼以上居民家中的水都排不出去,其中三楼住户家中的厨房更是成了蓄水池。

22日,住在该单元二楼的王女士告诉记者,这座楼建于1986年,由于年代长久,家里的排水管道经常往外漏水。这次管道堵塞发生在2月1日,但是直到现在都没有通开。“当时想清理一下里面,没想到用的竹竿却卡在管道里,使得整个居民楼的管道

都被堵了。我也找人来疏通过,可竹竿太硬,一直没有通开。”

一位三楼居民则告诉记者,由于排水管道被堵,楼下住户就将自家的排水管道直接通到下水道了,没想到这可苦了他们,三楼以上居民家的用水全部顺着管道流到了她家的厨房里。“有一次家里没人,不到半天的工夫,从管道里溢出来的水就把家里的木地板给泡了。”

为了不让楼上的水再流出来,三楼居民干脆将水池卸下,用水泥和“堵漏灵”将排水管道口给封了起来。但即使这样,仍不断有水从管道口渗出来。

三楼居民告诉记者,现在在家里必须每天都有人,随时用海绵将厨房里的水吸到水桶里,否则水就会流得到处都是。“我们每天都能从厨房里用海绵吸出近10桶水,累得腰酸疼。”该居民表示。

对此,天桥区房管局的工作人员表示,在有物业的小区里,如果有居民私自将排水管道接到下水道,物业可以要求居民恢复原有的管道。但是在开放式小区里,这种现象非常普遍。“受到管道堵塞影响的居民只能找工人将管道疏通开,然后和邻居协调,少扔污物,尽量保持整个居民楼排水管道的畅通。”

南全福小区>>

这个桥洞啥时能亮起来

桥洞没路灯,居民出行要带手电

有事您说话

本报2月22日讯(实习生 王姗姗 隋焯焯 见习记者 陈伟) 南全福小区通向七里堡菜市场的桥洞由于没有路灯,到了晚上整个桥洞漆黑一片,给附近居民的出行带来很大不便。有居民建议,能不能在桥洞里安装照明灯。济南公用事业局路灯管理处工作人员表示,桥洞里安装照明灯需要和相关部门协调,目前安装条件还不具备。

22日,在南全福小区通往七里堡菜市场的桥洞里,记者看到,来往桥洞的车辆和市民比较多。整个桥洞长约35米,却没有安装照明灯,给路过此桥洞的人带来了很大不便。

家住南全福小区的刘先生,这个桥洞里没有灯,晚上太黑,每次从这里经过都挺害怕的。“桥洞没

有照明灯,存在着很大的安全隐患,以前发生过好几起车辆刮擦事故。”同住南全福小区的周女士则表示,南全福小区的很多居民出行都得经过这个桥洞,因为从这里去附近的菜市场买菜很方便,比走其他线路节省不少时间。由于晚上桥洞很黑,为了安全,很多人都随身带着手电筒,她也带了一个。“如果家人有时间的话,我会让他们来接我。”

对此,记者咨询了济南市公用事业局。该局路灯管理处的工作人员告诉记者,因为这个桥洞的上面是火车轨道,按照规定他们不能随便挖掘,因此要想在桥洞安装照明灯,他们必须和铁路部门协调。“而且由于这个桥洞只有两米三米高,即便是在桥洞两端安装路灯,也达不到照亮桥洞的效果,这个桥洞的硬件设施达不到安装路灯的条件。”

招聘订版电话: 0531-67886618/28/38 地址: 经七纬五75号(泉景恒基大厦)

A large grid of job advertisements with various titles such as '家庭事业两不误', '新州打火机聘加工户', '医疗器材公司诚聘', etc., including contact information for each listing.